
Niniejsza instrukcja skierowana jest do osób, które mają już założone konto koordynatora  w 
Repozytorium UWr, ponadto mają zainstalowaną i skonfigurowaną aplikację redaktora systemu 
dLibra. Jeśli nie mają Państwo dostępu do w/w aplikacji prosimy  o kontakt. 
 
1. Aby rozpocząć pracę nad przesłaną przez depozytariusza publikacją uruchom aplikację 
redaktora systemu dLibra (W przypadku braku ikonki uruchamiającej całość aplikacji można 
pobrać pod adresem: http://www.repozytorium.uni.wroc.pl/dlibra/dlibra-app.jnlp, wybierając 
opcję 
Otwórz za pomocą “Java (™) Web Start Launcher ). 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.repozytorium.uni.wroc.pl/dlibra/dlibra-app.jnlp


 

 
 
 
2. Rozwiń w górnym menu opcję Narzędzia i wybierz Wiadomości. 



 
 
  3. Każdej nowo załadowanej publikacji odpowiada jedna wiadomość.  Klikając na nagłówki 
kolumn możesz ustawiać sortowanie wiadomości - wybierając kolumnę “Data” wiadomości 
najnowsze będę u góry listy. Aby przejść do wybranej publikacji kliknij na dotyczącą ją 
wiadomość.  
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 



4. Kliknij podwójnie w tytuł publikacji (obok symbolu ) - po chwili wyświetli się plik (pliki) 
publikacji. Aby go pobrać kliknij na niego prawym klawiszem myszy i z menu podręcznego 
wybierz opcję Pobierz plik. Uruchomi się Kreator pobierania plików. 
 
 

 
 
 
 

 



5.  Wybierz katalog do którego chcesz pobrać z serwera plik (pliki) publikacji, naciśnij klawisz 
Dalej, następnie Pobierz i Zakończ. 
 

 
 
 
 
 
6. Przejrzyj dokładnie ściągnięty plik (sprawdź czy się poprawnie wyświetla). 
 
 

 



7. Wróć do programu dLibra.  Strzałką z górnego menu powróć do widoku folderu. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8. Kliknij w niego raz i z dolnego prawego menu  wybierz Wartości atrybutów. Pod spodem 
powinna wyświetlić się tabela z danymi bibliograficznymi. Przejrzyj je, sprawdź poprawność i 
uzupełnij brakujące pola. Edytowanie pola możliwe jest po dwukrotnym kliknięciu. 
 
 

 
 

 



9. Zapisz zmiany przyciskiem Zatwierdź. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
10. Przejdź do zakładki Kolekcje, wybierz katalog RUWr , wybierz odpowiedni wydział i typ 
dokumentu i zaznacz “ptaszkiem”. Następnie wciśnij klawisz Zatwierdź. 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
11. Przejdź do zakładki Wydanie. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
12.Jeżeli dane zgadzają się z tym,co jest w nadesłanym pliku i uważasz, że nie wymagają 
uzupełnienia wybierz opcję Opublikowane. 
 
 



 
 

 



13. Jeśli jednak opis bądź plik wymagają poprawy wybierz opcję Korekta i w okienku powyżej 
wpisz wiadomość do autora publikacji (depozytariusza). Po naciśnięciu klawisza Zatwierdź 
wiadomość zostanie wysłana do adresata. 
 

 
 
 
 
14. Po otrzymaniu odpowiedzi wprowadź bądź zatwierdź poprawki (do podstawowych pól opisu 
autor ma ciągły dostęp do momentu publikacji i może samodzielnie wprowadzać zmiany w 
opisie)  i zmień status publikacji na Opublikowane. W tym momencie autor nie będzie miał już 
możliwości dalszej edycji publikacji (co zabezpiecza koordynatora przed nieautoryzowanymi 
zmianami opisu publikacji w czasie, gdy jest już ona udostępniona i widoczna w sieci). 
Ewentualne dalsze zmiany opisu/plików publikacji wymagać będą kontaktu z koordynatorem. 
 
 
 
 
 



 
 


